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I Mamemamuk 11-p aHau
B0S10BCPO/T, LLINHXN3X YXAAHBI AAM
all BOJIOBCPOSbIH YHA/IF33HWUIA TeB Xysunbap A
Harayraap xacar. COHIIOX AAAJITABAP
Canamx:

o [aanraBpbir 40 MUHYTaZ XUIK rYALITIO3PIN.
e [aanraBap 6yp3ac 36BX6H HAr XapuynTbIr COHIOH XapWUynTbiH XyyAcaH TAMAIMMI3PIMN.

1. f(x), g(x) dyHkuyya Torw cdpyHkuyyn 6a  f(—5) =5, g(5) =10 6on 3f(5) +4g(—5) yTroir
O100pPOM.

A. =55 B. =5 C. 5 D. 55

2. y=x2+3 dyHky —1 < x <3 3aBcapT TOOAOPXOMMOrACOH 6on Aypwiir or.
A y=>0 B. y>3 C. 3<y<12 D. 4<y<12

3. 4n+1, 6nm, 7n+ 2 Hb apuUOMETUK NPOrPeECCHIH AapaarncaH rypeaH ruwyyH 6on snraepbir ofl.

A. 2 B. 3 C.5 D. 10
4. [pacvkuir awmrnax {y=x2—1 TAWNTIANUAH  CUCTEMUMH  LUINRONIAT
- 1P y=2x+2 a
OI100pPOM. \
A. (-1,0),(3,8) B. (0,1),(8,3) C. (0,2) D. (-1,0) \ ‘|

5. 2x%2 —x —15< 0 TOHUSTraN GULLTIM TIHLYY YaHapTan TOHUITraN BULLKIAH cUCTeM anb B3?

2x+5>0 2x—-5>0 (2x—5<0
. {x—3<0 = {x+3<0 {x+3>0
2x+5>0. (2x+5<0 x < =25
{x—3<0u{x—3>0 0. {*7 5
(4 2 o
6. A= (8 5) MaTpuULbIH YPBYY MaTpuULbIr OFTIOOPOM.
1 5 1 5 =2 5 1
A 1 2 B. <4 2) C. (—8 4) D) <4 2)
"\ 3 2 1 -2 1
4

x—2 o o o -
7. y = 72 (byHKLl,I/IVIH ToaopXounoraox My>xXnuumr ornoopou.

A x+2 B. x#2, x+-2 C. x+-2 D. xeR

8. AHrM 12 apartan, 8 amartan cyparytam 6on 2 apartan, 1 amMarTam cypardumr xagaH siH3aap COHIroXx
6onox Ba?

A. C3, B. C%-8 03 6 D. 43,8

9. d=21+3—4k, b=—-1+2]+5k 60n d+2b HUING3P BEKTOPbIH KOOPAMHATLIF OSIOOPOIA.

A. (0,7,—6) B. (7,6) C. (0,7,6) D. (0,7,14)



I Mamemamuk 11-p aHau
BOMOBCPOJ, LLIVHSKIAX YXAAHB! SAM
alll- BOJIOBCPOJIbIH YH3/T33HWA TEB Xysunbap A

10. Xanpuart 6anraa 1 — 93c 8 XypTanx gyraaptan HaiMaH Xe3peec caHaMCaprymrasp rypsaH
Xe3ep 33par cyranae. CyrancaH rypeaH xe3ep Oyrg coHAaro gyraaptan 6amx y3argnuiiH

Maragnanbsir OfloOpPOn.
1 5 5
A — B. — C. = D. =
14 14 84 48

11. Ox TaHxMartan napannen, A(3,5,2) uarvir gampyynad TatcaH wynyyH Oyz xasTraur B uarT
OFTOMNHO. B Laraac Ox TOHXIIAr XYPTanx 3aur on.

A. V13 B. v29 C. V34 D. V38
12. cos 60°sin 30° — sin 60°tg 30° + tg2 30° - WIiH yTrbIr ONIOOPOVA.
A -2 B. — c. = D. 2
12 12 12 11

i +2 o o o
13. tga = 2 60N 2% ynapXUANAUIAT xsnGapynaapail.
3sina—4cosa

A. 2 B 1 C. -2 D. -1
2 2
14. a = (2,x,—-1), b= (y, 3, 2) BekTOpyyA konnuHeap 601 x, y — UAr OfI00POWA.
A.x=—%,y=—1 B.x=—§,y=—4 C.x=—§,y=—4 D.x=—4,y=—§

15. y = x% — 6x YHKUMINH 6COX 3aBCPbIr ONIOOPONA.
A. 10; 6] B. ]—o0; 0[U]6; +oo] C. ]3; +oo[ D. ]—o0; 3]

16. f'(x) = 2x7 — 3x% —x% 6on f(x) — WIAr ONOOPONA.

Cfx)=2x-3x°—x3+C
. f(x) =16x% —18x°—3x3+C

A
B

_x® x5 %8
C. f(x)—?+?+?+C
D

K XavpuyraH gnarpammaap 15-H 4anryypuiiH eep eep YHITaN LaMLHbl YHUAT (MAHraH Terper) \
y3yynaB. XanpuraH gnarpammblr awmrnad 18 6a 19 gyraaptan gaaanraspbir rynuaTraapan.

17. Japaax eryyn6apuiiH anb Hb YHOH 637
A. Hwuit yamuHbl xarac Hb 35000 Terpereec 433LU YHITIN.
B. LamuHbl yHunH megman 35000 Terper
C. XaMrumH yHaTam yamuHbl yH3 35000 Terper
D. Uamunbl yHunH gananiy 35000

18. [J39px erergfiMinH KBapTun XOOPOHAbIH Aananubir ONTOOPOWN.
A. 5000 B. 15000 C. 20000 D. 35000



Mamemamuk 11-p aHeu
BOMOBCPOST, LLUHXKI3X YXAAHBI AAM
BEYT g

BOJI0BCPOJIbIH YH3MM33HWIA TeB Xyeun6ap A

19. f(x) = 6vVx + % (PYHKLWIAH ynamxnarbir Ofl00poi.

3 2
A FT A B. &

3 2

+ 3 3

+ D. 2__2

C PN AN

x2x R

20. f(x) =x%2—11, g(x) = —(x + 5)®> + 6 napa6onyygaap xawwmrgax MyXuiiH Tandair orloopon.

A 72 B. 57 C. 15 D. 9

Xoéppyraap xacar. HOX©X OAAJIFTABAP

Canamx: OH3 xacrunH 6oanoryyabiH 6040NThIr NYMUSTrACHWI Aapaa YCraH TAOMAIMMAradH4 TOXMPOX
TOOr Xapransax arHa3Hg bygHa.

Kuwaanban:
v' [a] = 1 racaH xapuy rapracaH 60n xapuynTbiH XyyO4acHbl 2-p X3CAIT @ YCraH TOMAJIMIHUN
apblH 9rH33H 39X TOOH TAMA3AMMAraaH3aC 1 racaH Toor Byaaxk TOMAJMMIHI.
v = 23 racoH xapuy rapracaH 60on xapuynTbiH XyygacHbl b YCraH TAMA3MM3radHMN apbiH
rH93H A9X TOOH TAMAJMAr3dHI3C 2, ¢ YCr3H TAIMAJMAr39HMM apblH 3rH33H O3X TOOH
TOMIJMMIr39HIAC 3 racoH TOOr TYC TyC Oyaax TOMAIIMIHA.

2.1. A:y = x3 + x? mypyii ererges.

(1) A mypym 023px B(1,2) uarT TatcaH Lyprary WwynyyHbl TArWUTIAN Hb:

y = [alx —[b]

(2) A mypym naapx B(1,2) uart TaTcaH HopMarb LWyIyyHbl TOrLUUTISM Hb:

[Cly + x = [de]

2. { (o + 1)x + 8y = 4p TOrLUUTIANMUNAH CUCTEM

px+(+3)y=3p—1

(1) p =[a] yen Tercrenryin onoH WninaTan 6a a3H3 ye 43X xapransax LWwvng Hb:

(x, EIx),x € R 6orHo.

(2) p = [d] yen wuiaryii.



